

Raport de activitate al  
Consiliului Local Teoane  
VETSA ALEXE  
pentru anul 2021

- Activitatea mea de consilier  
local în Consiliul Local Teoane  
în anul 2021 în temeiul art 129  
din O.U.B 57/2019, se desfășoară  
astfel:

- Am participat la toate sesiunile  
ordinare și extraordinare ale  
Consiliului Local Teoane.

La sesiunile unde am participat  
am avut o poziție activă la  
majoritatea dehoterilor privind  
adeptarea hotărârilor pe care le discutăm  
în cadrul comisiilor din care fac parte  
și în plenumul sesiunilor de Consiliu  
Local.

În calitate de Consilier Local  
m-am implicat în aducerea proiectelor  
de hotărâre la o formă cât mai  
corectă, și am adus amendamente  
benefice acestor proiecte de hotărâre.

- Ca reprezentant al cetățenilor din Comuna Locală am încercat să apăr drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștință funcționarii Primăriei și Viceprimarului, problemelor și cererile speciale din sectorul, ce mi-a fost raportat.

M-am preocupat de modul de susținere a diferitelor proiecte de hotărâre, inițiate de primarul comunei, pe care în urma orărilor făcute în rândurile pe comini le-am avut favorabil.

M-am adresat Consiliului Local cu toate delocurile cetățenilor, cântind împreună soluții de rezolvare.

Am menționat și apreciat activitatea colegilor Consilierii Locali, a primarului și viceprimarului comunei Iacșeu, în să din păcate am constatat că unii consilieri locali un au puter să mențină procesul democratic de luare a deciziilor.

- Pe viitor mă gândesc cum să găsească cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru a colabora și implica mai mult în rezolvarea

De comună a problemelor și problemelor  
publice ce cad în competența Comitetului  
Local Școala.

Pe viitor împreună cu ceilalți  
Conșilieri Locali, cu Primarul și  
Viceprimarul, nu găsim soluții cât  
mai bune, pentru realizarea la  
un nivel cât mai înalt, dorințelor  
și interesele locuitorilor comunei Școala.

Conșilier Local

LEISA ALEXE

